



---

## **Арзамасским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника федерального бюджетного учреждения «Ардатовская воспитательная колония» ГУФСИН России по Нижегородской области, подо**

Арзамасским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника федерального бюджетного учреждения «Ардатовская воспитательная колония» ГУФСИН России по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом служебных полномочий вопреки интересам службы).

Следствием установлено, что с мая 2007 года по сентябрь 2008 года начальник воспитательной колонии, используя свое должностное положение, из корыстной заинтересованности с целью улучшения своих жилищных условий привлек к строительству собственного дома, расположенного в Нижегородской области, районный поселок Ардатов, воспитанников колонии, тем самым нарушив их права и законные интересы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797814>